
Проводится проверка по факту безвестного исчезновения 5-летнего мальчика в Усть-Большерецком районе Камчатского края



Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю проводится процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения 5-летнего ребенка.

Установлено, что 22.06.2018 мальчик вышел гулять из дома своих бабушки и дедушки, проживающих в поселке Карымай Усть-Большерецкого района, и до настоящего времени домой не возвращался. Последний раз ребенка видели местные жители около 14.00 часов.

К месту происшествия для проведения поисковых мероприятий выехали сотрудники Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела, отдела криминалистики следственного

управления СК России по Камчатскому краю, полиции, МЧС, пограничной службы. К поисковым мероприятиям также привлечены местные жители, волонтеры.

Установлено, что ребенок страдает аутизмом и легко может заблудиться в лесу.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление места нахождения ребенка и обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1235994>